

<正誤表>

運転免許統計「運転免許統計（平成28年版）」（全37ページ）

平成29年3月23日から平成29年3月30日までの間に当庁ホームページに掲載されたみだしの統計については、一部記載に誤りがあったため、平成29年3月30日から記載の誤りを訂正して掲載しています。

本表では、記載に誤りがあった箇所を示すとともに、記載内容の正誤を示します。

【訂正前】

(2) 更新時講習の受講者数の年別推移（33ページ）

年別	区分	初回更新者講習	違反運転者講習	一般運転者講習	優良運転者講習	合計
誤→	28年	1,193,113	2,931,215	2,929,894	8,888,867	15,943,089

(5) 平成28年中の都道府県別更新時講習実施状況（36ページ）

都道府県(方面)	区分	初回更新者講習	違反運転者講習	一般運転者講習	優良運転者講習	合計	
							特定失効者等
九州	福岡	44,800	139,408	132,065	330,695	646,968	9,008
	佐賀	6,901	24,553	22,941	53,440	107,835	1,062
	長崎	10,641	37,886	36,134	84,297	168,958	2,051
	熊本	14,423	44,717	47,055	123,388	229,583	2,095
	大分	9,318	30,575	30,707	76,735	147,335	1,768
	宮崎	8,425	26,822	29,110	79,376	143,733	1,799
	鹿児島	119,805	39,591	34,736	11,696	205,828	2,425
誤→	沖縄	15,481	22,492	31,132	113,497	182,602	4,071
誤→	合計	1,193,113	2,931,215	2,929,894	8,888,867	15,943,089	226,149

(注) 「特定失効者等」は、「特定失効者数」及び「特定取消者数」を合わせた数であり、「合計」の内数である。

【訂正後】

(2) 更新時講習の受講者数の年別推移（33ページ）

年別	区分	初回更新者講習	違反運転者講習	一般運転者講習	優良運転者講習	合計
正→	28年	1,085,004	2,926,360	2,934,749	8,996,976	15,943,089

(5) 平成28年中の都道府県別更新時講習実施状況（36ページ）

都道府県(方面)	区分	初回更新者講習	違反運転者講習	一般運転者講習	優良運転者講習	合計	
							特定失効者等
九州	福岡	44,800	139,408	132,065	330,695	646,968	9,008
	佐賀	6,901	24,553	22,941	53,440	107,835	1,062
	長崎	10,641	37,886	36,134	84,297	168,958	2,051
	熊本	14,423	44,717	47,055	123,388	229,583	2,095
	大分	9,318	30,575	30,707	76,735	147,335	1,768
	宮崎	8,425	26,822	29,110	79,376	143,733	1,799
	正→	鹿児島	11,696	34,736	39,591	119,805	205,828
正→	沖縄	15,481	22,492	31,132	113,497	182,602	4,071
正→	合計	1,085,004	2,926,360	2,934,749	8,996,976	15,943,089	226,149

(注) 「特定失効者等」は、「特定失効者数」及び「特定取消者数」を合わせた数であり、「合計」の内数である。